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DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

bpv BRAUN PARTNERS

Advokátní kancelář se podílela na poradenství investičnímu fondu Conseq Realitní při akvizici
administrativního a obchodního komplexu A7 Office Center v Praze – Holešovicích od společnosti
Revetas Capital. bpv BRAUN PARTNERS poskytovala právní služby při due diligence a vyjednávání
transakční a finanční dokumentace. Tým vedený Miroslavem Dudkem (partner) a Gabrielou
Porupkovou (of counsel) se dále skládal z Davida Vosola (partner) a Pavlíny Tejralové (advokátka) a
Zuzany Štěpánkové (advokátka). Transakce byla uzavřena v lednu 2019. Cena transakce nebyla
zveřejněna. Kromě bpv BRAUN PARTNERS radili kupujícímu Cushman & Wakefield (komerční
poradci), KPMG (finanční a daňoví poradci) a Sentient (techničtí poradci). Straně prodávající pak
radili CMS (právní poradci) a CBRE (komerční poradci).

Dentons

Globální právní firma Dentons poskytla právní poradenství významnému průmyslovému hráči –
skupině Sev.en Energy - při uzavření dohody o akvizici 50% podílu v nadnárodní energetické
společnosti InterGen N.V. od kanadského penzijního fondu Ontario Teachers’ Pension Plan. K
faktickému převzetí akcií dojde během několika měsíců na základě souhlasu příslušných úřadů EU a
Austrálie. Přeshraniční tým Dentons, který na transakci pracoval, vedli partneři Petr Zákoucký
(Praha), Charles July (Londýn), Kym Livesley (Sydney) a David Griston (Amsterdam). Významnou
podporu při koordinaci poskytli Paul Scott (London), Barbora Obračajová (Praha), Urvashi
Seomangal (Sydney) a David Shearer (Amsterdam). Finanční prověrku provedl tým Alvarez &
Marsal, který vedl Donatien Chenu s podporou Camille Peyre a dalších členů kanceláří v Paříži a
Londýně.

DLA Piper

Advokátní kancelář DLA Piper zastupovala Immofinanz při akvizici zbytkového 50% akciového podílu
ve společnosti NP Investments a.s., jež je vlastníkem objektu "Na Příkopě 14". Za DLA Piper se na
transakci podíleli Jakub Adam, Partner, a Marek Strádal a Martin Šerák, Associates. Nájemci budovy
na lukrativní pražské adrese, zahrnující 17.000 m2 kancelářských a maloobchodních ploch, jsou
vlajková loď hračkářské firmy Hamleys a právní firmy DLA Piper a White & Case.

Glatzová & Co.

Glatzová & Co. poskytovala komplexní právní poradenství společnosti DFRG při akvizici majoritního
podílu ve společnosti Chytrý Honza. Chytrý Honza je z hlediska objemu smluv pátou největší
finančně poradenskou společností v ČR. Právní podpora zahrnovala poradenství v první fázi
transakce, při které DRFG financovala odkup 100% podílu ve společnosti Chytrý Honza ze strany



jejího zakladatele Jiřího Patáka. V rámci druhé fáze realizované po schválení antimonopolním
úřadem jsme asistovali DRFG při začlenění Chytrého Honzy do nově vytvořeného společného
podniku DRFG a Jiřího Patáka. Hodnota transakce se pohybuje v řádu stamilionů korun. Právní tým
Glatzová & Co. vedli partneři kanceláře Libor Němec a Jan Veselý.
 
Glatzová & Co. poskytovala komplexní právní poradenství společnosti SMART Bonds ze skupiny
SMART Capital v souvislosti s dluhopisovým programem veřejně nabízených dluhopisů do výše 5
miliard korun. ČNB schválila základní prospekt pro tento dluhopisový program dne 14.1.2019,
rozhodnutí nabylo právní moci dne 15.1.2019. Právní tým Glatzová & Co. vedl partner kanceláře
Libor Němec. 

Glatzová & Co. poskytovala komplexní právní poradenství společnosti ČSOB v souvislosti s úvěrovým
financováním až do výše 1,6 miliard korun pro společnost Pražské služby, a.s., poskytnutým za
účelem financování projektu generální obnovy a ekologizace zařízení na energetické využití odpadů v
Malešicích. Právní tým Glatzová & Co. vedl partner kanceláře Libor Němec.

Tím Veroniky Pázmányovej, vedúcej bratislavskej pobočky advokátskej kancelárie Glatzová & Co.
poskytoval v spolupráci s prestížnou advokátskou kanceláriou Hengeler Mueller právne poradenstvo
na slovenskej časti akvizície kanadského poskytovateľa služieb v oblasti informačných technológií
Syntax a súkromného investora Novacap pri nadobudnutí podielu v rodinnej IT spoločnosti
Freudenberg. Práca zahŕňala právny audit spoločnosti ako aj vypracovanie a negociácie transakčnej
dokumentácie. Transakcia sa pohybuje v celkovej čiastke vyše 300 mil. EUR a jej dokončenie
podlieha štandardným podmienkam.

Weinhold Legal

Weinhold Legal asistovala JOJ Group při akvizici 6 televizních stanic. Advokátní kancelář Weinhold
Legal poskytla právní poradenství kupujícímu, skupině JOJ Group působící na celoslovenském
televizním a českém mediálním trhu, v souvislosti s nákupem 100% podílu ve společnosti
Československá filmová společnost, s.r.o. (jejíž portfolio tvoří televizní stanice CS film, CS mini,
Horor film, War TV, Kinosvět a online videoportál Film popular). Akvizice bude dokončena za
předpokladu získání potřebného souhlasu od české Rady pro rozhlasové a televizní vysílání (RRTV).
Tým Weinhold Legal vedl partner Ondřej Havránek ve spolupráci s vedoucím advokátem Ondřejem
Havlíčkem. S transakcí dále asistovali advokát Václav Smetana a advokátní koncipient Michal
Kandráč.

Weinhold Legal asistovala u spuštění systému ověřování léků. 9. února 2019 došlo ke spuštění
ostrého provozu ověřovacího systému Národní organizace pro ověřování pravosti léčiv, jíž advokátní
kancelář Weinhold Legal poskytla komplexní právní poradenství v souvislosti s přípravou evropského
modelu ověřování léků zavedeného směrnicí EU 2011/62/EU o padělaných léčivých přípravcích.
Právní služby zahrnovaly asistenci při výběrovém řízení na poskytovatele národního IT systému,
vyjednávání, uzavření a kontrolu plnění smlouvy s tímto poskytovatelem, vyjednávání smlouvy s
Evropskou organizací pro ověřování léčiv (European Medical Verification Organisation), držiteli
registrací a koncovými uživateli IT systému a další právní podporu. Tým právníků vedl partner
advokátní kanceláře Weinhold Legal Martin Lukáš spolu s vedoucím advokátem Janem Turkem a
advokátkou Barborou Suchou.
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